

Gabriel Curico sugeriu se tomasse uma posição de força. Ainda sobre este assunto, o Americo dos Santos entende que a freguesia de S. Salvador usufrui de protecção em relação às outras freguesias e em particular à da Gafanha de Nazaré, que viu a sua situação diminuir de quase mil conto.

Pelo Gabriel Curico foi contestada a falta de entrada em funcionamento da Secção de Finanças na nova Freguesia, porquanto a mesma havia sido prometida para o dia 20 de Janeiro do corrente ano.

Em anexo encontra-se uma declaração de voto apresentada pelo José Firmiano, na qual aceita e aprova as contas respeitantes ao ano de mil novecentos e oitenta e cinco, bem como o Relatório de Actividades.

Devido ao adiantado da hora e por se ainda falta a discussão do último ponto da Ordem de Trabalhos, decidiu-se continuar esta sessão no próximo dia sete de Maio, pelas vinte e uma horas, tendo o Presidente da Mesa chamado a atenção dos presentes que, de acordo com o Regulamento, só seriam notificados a comparecer nessa reunião os elementos faltos, encerrando-se a presente e lavrou-se esta Acta que vai ser assinada pelo Presidente e por mim, Maria Fernanda Filipe Casqueira Coelho, para o efeito designada por ausência do secretario eleito como primeiro, que a redigi e subscrevo.

- O Presidente: Amando Fidalgos Reis

- O Secretario: Maria Fernanda Filipe Casqueira Coelho.

Acta numero Cinco

Em sete dias do mês de Maio de mil novecentos e oitenta e seis, pelas vinte e uma horas, reuniu no edificio da Junta de Freguesia, em sessão ordinaria, a Assembleia de Freguesia da Gafanha de Nazaré, para dar continuidade à Ordem de Trabalhos da reunião anterior.

Feita a chamada, verificou-se a falta dos seguintes elementos:

— Maria
— António
— José L.
— José F.
— Hortênsio
— Gabriel
— Fernanda

Concluindo-se, de acordo com o p.º próximo dia 14 da mesma hora, com nada mais havendo, da qual se lavrou pelo Presidente e pelo Coelho, para o efeito eleito como primeiro - O Presidente: Amando
- O Secretario: Maria

Em catorze dias do mês de Maio de mil novecentos e oitenta e seis, reuniu em no edificio da Junta de Freguesia, Maria Fernanda Filipe Casqueira Coelho, para o efeito designada por ausência do secretario eleito como primeiro, que a redigi e subscrevo. Entretanto, foi pedido Hortênsio Marques para o dia sete tendo sido aceite pelo Presidente da Assembleia de Freguesia, remetidos à Direcção Principal de Ilhavo, foi perguntado pelo da ordem do dia pelo José Carlos L.

Prado

- _____ Maria Fernanda Reizota Vieira Rendeiro _____
- _____ António Carlos Fidalgo Casqueira _____
- _____ José Carlos Lopes Gomes _____
- _____ José Firmino Moatens da Maia _____
- _____ Hortênsio Moarques Ramos _____
- _____ Gabriel Eurico Pinto Leabra Leais _____
- _____ Fernando Dias Vaz _____

concluindo-se, por isso, não haver quorum, pelo que, de acordo com os presentes, se marcou nova reunião para o próximo dia 14 (catorze) de Maio, no mesmo local e à mesma hora, convocando-se para isso os elementos faltosos. Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente Acta que vai ser assinada pelo Presidente e por mim, Maria Fernanda Filipe Casqueira Coelho, para o efeito designada, por ausência do secretário eleito como primeiro, que a redigi e subscrevo.

- O Presidente: António Carlos Fidalgo Casqueira
 - O Secretário: Maria Fernanda Filipe Casqueira Coelho
- _____ Acta número seis _____

Aos catorze dias do mês de Maio de mil novecentos e setenta e seis, reuniu em sessão ordinária a Assembleia de Freguesia, no edifício da Junta de Freguesia, à qual faltaram Maria Fernanda Reizota Vieira Rendeiro, José Carlos Lopes Gomes e Fernando Dias Vaz, para discussão do ponto número três da Ordem de Trabalhos da reunião anterior.

Entretanto, foi pedida justificação das faltas de Gabriel Eurico, Hortênsio Moarques e António Carlos Casqueira à reunião do passado dia sete e que não se realizou por falta de quorum, tendo sido aceite pela Mesa.

Pelo Presidente da Mesa foram lidas as cópias dos officios remetidos à Direcção Geral de Estradas e à Câmara Municipal de Ilhavo, conforme deliberação da reunião anterior. Foi perguntado pelo Gabriel Eurico se haveria período de ante da ordem do dia, tendo sido informado. Foi então proposto pelo José Carlos Chuva Bagão que houvesse tolerância de

icão de força.
entende que a
ção em relação
da Gafanha se
ir de quase nul

ia de entrada em
nova Freguesia,
ida para o dia

e voto apresentada
as contas respei-
cino, bem como o

ue ainda falta a
e Trabalho, decidiu-se
sete de Maio, pelas

sa chamado a
o Regimento, só
reunião o elemento

no se esta Acta
por mim, Maria
o efeito designada
primeiro, que a

cas
e Casqueira Coelho.

e setenta e seis,
a Junta de Freguesia,
Freguesia da Gafanha
de Trabalhos de

os seguintes elemen-